

雪落三川



图一



图二



图三



国家电网
STATE GRID
你用电·我用心
Your Power Our Care

服务热线：95598

□晚报记者 张劲松

本报讯 雪花飞舞，街上有无流浪乞讨人员？近日，为了让街头流浪乞讨人员能够安全过冬，川汇区救助站采取在街头设立救助引导牌、每天巡查、24小时值班等措施，加大巡回救助力度，对流浪乞讨人员提供全天候救助服务。

救助引导牌方便流浪乞讨人员回“家”

为了使流浪乞讨人员能够更顺利地接受救助，近日，川汇区救助站在市中心城区繁华街道、车站、广场、公交站牌及人员集中的地点安装了救助引导牌。

记者在八一大道与文昌大道交

叉路口西南角一公交站牌北侧看到，这里的救助引导牌非常醒目，引导牌上清楚地标有川汇区救助站的地址、固定电话、移动电话等信息。“我以前不知道川汇区救助站的地址和电话，有了这个引导牌就好多了，再遇到流浪乞讨人员时，我们可以更加顺利地向救助站求助了。”一王姓市民说。

设立救助引导牌、主动上街巡查、24小时值班

救助站上街送温暖 助流浪乞讨人员过冬

街头巡查为困难人员解困

12月27日上午，川汇区民政局副局长张景、川汇区救助站站长侯标一行5人走上街头，巡回救助流浪乞讨人员。一行人经过大庆路和建设大道交叉路口时，发现该路口东南角有一群人在寒风瑟瑟发抖。经询问，得知他们都是附近乡镇的农民工。“快过年了，我们想挣点钱过个好年，可我们在这等了半天，还没有找到活。”淮阳县曹河乡殷庄村的农民工殷发亮说，他一连几天没有找到活干了。

东新区搬口办事处黑刘庄的农民工王坤说，他家里有两个大学生，妻子还有病需要治疗，即使下雪，他还是想尽量找点活干。

川汇区救助站工作人员对这群农民工进行身份登记后，给他们每人发放了一件棉大衣，并且叮嘱他们如有需要可向救助站求助。当日上午，在市区各街道，救助站共为街头困难人群发放棉大衣30余件。

据介绍，为了能及时发现流浪乞讨人员，川汇区救助站加大街头巡查力度，开展实地引导和救助工作。

接到求助随时出击

为了及时救助流浪乞讨人员，川汇区救助站坚持每天24小时值班制度，处理紧急突发事件。

26日16时许，川汇区救助站接到群众反映，七一路周口日报社旧址院内有一流浪汉被冻得奄奄一息。川汇区救助站工作人员赶紧找到这名流浪汉，发现他已经冻得快不能动了。交流时发现，流浪汉疑似有精神障碍。他们拨打120急救电话，把流浪汉送到市精神病医院。川汇区救助站工作人员为这名流浪汉洗澡、理发后，又给他换上崭新的棉袄、棉裤、棉大衣、棉鞋，然后让他在市精神病院接受治疗。

线索提供 冯震

广告